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4. Na avagpépere mévie (3) pomoug yia va axodeiovue

ot divo epfeles eivan TopalANAES.

5. Abo ofeies ywvies wov éyovv Tig wievpés Tovg TA-
POALNAES EIVEL

i) oUUTApOUaTIRES,

i) igeg,

iii) mopomiypoeties,

V) KoVEVE (o Tl TOpaTave.

Nuo dikoiodoyyoete v axdvoyog oo,

Aoxosic Epnédmanc

1. diveton ivoaxeiéc niyewvo ABT ko evleio & mapdl-
Anin mpog  faon tov BID mov téuver tig AB won AT
ara A ko E avriatorye. No arodeilete on to piyove
AAE eiven idoareléc.

2. Aiveren yovia xﬁv xar anueio A mg dyotouon e
Av iy mapatinin amo o A mpog oy Ox téuver iy Oy ato
B, va amodeifere on to tpiywvo OAB eival i0oareiéc
3. Adiveroa pevio xéy xor  diyorduog e Od. Amo
aqueio A me Oy pépovue mopdaiiniy mpog v O moo
teuver iV mpodktaay g Ox oro B. Na arodeilete on
4 = OB.

4. Aiveran wooxeiés pfywvo ABT (AB = AT) kot on-
ueio A mg mievpag AB. Av o kiwdog (4,4B) téuver
BI aro E, va amodeilere ot AE/AT]

5. Zng mpoextdoers twv mievpov BA, TA prydvon
ABI" maipvovue ovrigropa o quojueta: 44 = AB ko
AE=AI" Na arodeilere on AE/BI]

0. diveroa kixlog (O,p) ke M 1o puéao yopdig tou AB.
@épovue Ox LOM. No arodeilere on Ox//AB.
ATOOEIKTIKES ACKINOELS

1. Aiverar wsooxeiés tpiyewvo ABI (AB = AT) xm 5
diguesog tov AM. @epovue M| BT mpog to nuierizedo
Tov dev oviker 0 A Kol Tolpvovus o8 avmy T
I = AB. Nu amodeilete ont iy A4 eiven diyotouog e
Peaviag MAT

2. Aiverar tpiyewvo ABI ka3 diyotouog tov AA. Awé
v kopupn B gpépovue BEVAA mou tuver v mpo-
extaen e 14 aro E. Na anodeidere an EIT = AB+AT
3. diveron wpiyawvo ABT ue AB < AT kau n eCwtepixn
diyotouos tov Ax. Ard v kopvpy B pépouue BAVAx
mov tEuver v Al oo A. No amodeifere oun
AlN= Al - 4B.

4. Axo o éyxevipo I, tprycvon ABI pépovue evleio
mapaliniy e Bl mov téuver tig AB ko AT ara awuete



A ka1 E avrigroiya. Na arodeilete o1t AE = BA+TE.
5. Ané o épxevipo I wpipcvou ABI pépouvue 14/AB
wai [E/AI Na amodeifere on n mepiuetpog tou tpiyc-
vou AIE 1oettm pe w BIL

A

Xovbeta Oépata

1. diveron wpiyewvo ABIT n diyotduog tov BA kea n
eéwtepirn diyotouog tov Bx. Gewpovue dvo oqueia E
wxot K g mlenpag AB. Av o wiwioc (E,EB) téuver
BA aro Z, eves o xikiog (K,KB) téuver vy Bx ato M, va
arodeifere on EZMK,

2. Axd ta dxpo evBiypauuoy Tuiuatos AB pépovus
mpog o idio Querizedo Svo xapalinies nuevbeies Ax
war By, Haipvovue I toyaio enqueio tov AB, ke aug
Ax, By 10 onqueio A ka E avtictoya, dote A4 = ATk
BE = BI' Na anodeilete 6u n yovia ALE eiver opéyj.
3. Aro 1o mapdxevipo I piycvon ABI e AB<AI gé-
povue mapaliniy omyv AB, wov tuver nig nievpég BIC
kot A ata enueio 4 ko E avtisroyge. Na arodeilete
on AE = AE = BA.
4. Aiveren tpiyevo ABI pe AB<AT won M anueio mg
mievpag BID Amo to M gépouue mopaliniy mpog ™
Siyotouo AA me yaviag A, mov téuver g AB ko AT
ota onueio E ko Z aviiotoyge. Na arodeifere ot

i) To piywve EAZ siven 1cooxelés.

it) BE+I'Z = araflepo.

iti) Av M péao g BI wore:

Al'+4B
@ BE =IZ=—5—,

Al - AB
P)AE = AZ =——F—




